ТО.-7 Елементи теорії ймовірностей та математичної статистики.
Незалежні події. Ймовірність незалежних подій. 
(самостійне вивчення)

1. Умовна ймовірність події А при умові В називають ймовірність настання події А,  обчислену в припущенні, що подія В уже відбулася і позначають 
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Події А, В, С,… називають незалежними в сукупності, якщо ймовірність кожної з них не змінюється в зв'язку із настанням, або ненастанням інших подій.
2. Теорема множення ймовірностей незалежних подій: ймовірність сумісної події двох незалежних подій дорівнює добутку ймовірностей цих подій.
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Приклад-5. В одній урні 5 білих і 3 чорних куль, а у другій – 6 білих і 4 чорні кулі. Яка ймовірність, що з обох урн візьмуть чорну кулю?

Розв'язування: Нехай А – подія, яка полягає в тому, що чорну кулю взяли з першої урни; В – чорну кулю взяли з другої урни. Так, як події А, В – незалежні, то 
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3. Теорема множення ймовірностей залежних подій: ймовірність сумісної події двох залежних подій дорівнює добутку однієї з них на умовну ймовірність другої.
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Приклад-6. В ящику 12 деталей, серед них 8 бракованих. Робітник бере за один раз 2 деталі, а потім за другий раз ще 2 деталі. Яка ймовірність того, що взяті деталі стандартні?

Розв'язування: Нехай подія А – полягає в тому, що перший раз взяті деталі стандартні; подія В – полягає в тому, що за другий раз деталі стандартні. Тому, що А і В – залежні події, то 
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Приклад-7. В одній урні 5 білих і 3 чорних куль, а у другій – 6 білих і 4 чорні кулі. Яка ймовірність, що з обох урн візьмуть чорну кулю?
Розв'язування: Нехай А – подія, яка полягає в тому, що чорну кулю взяли з першої урни; В – чорну кулю взяли з другої урни. Так, як події А, В – незалежні, то 
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